

ПРЕСС-РЕЛИЗ
26.06.2024

ИНИЦИАТИВЫ ЛУКОЙЛА ОТМЕЧЕНЫ ВЫСШИМИ НАГРАДАМИ ЗА СОЦИАЛЬНЫЕ И ESG-ПРОЕКТЫ

Инициативы ПАО «ЛУКОЙЛ» получили Гран-при ежегодной премии «Лучшие ESG-проекты России». Компания также взяла высшие награды в нескольких номинациях конкурса «Лучшие социальные проекты России».

В Конкурсе «Лучший ESG-проект России» ЛУКОЙЛ победил в трёх номинациях. За успешную интеграцию принципов устойчивого развития в бизнес-модель через экологические, социальные и корпоративные инициативы признан лидером проект «Хартия по декарбонизации: ЛУКОЙЛ поддержал глобальную инициативу». Также высшую оценку жюри получили «Принцип "Нулевой сброс" — сохраняем и приумножаем морские экосистемы» и проект «Кольская ВЭС: энергия ветра за Полярным кругом».

В конкурсе «Лучшие социальные проекты России» четыре проекта ЛУКОЙЛА получили первые места в номинациях «Образование и наука», «Партнёрство в интересах устойчивого развития», «Экологические проекты и инициативы», «Помощь маломобильным гражданам». Победителями стали: построенный Компанией Образовательный центр нового поколения в Когалыме, проект «Чистая вода» в Республике Коми, конкурс экологических проектов «Пермь — мастерская будущего», проект Благотворительного фонда «ЛУКОЙЛ» по созданию инклюзивной среды для детей и взрослых.

Справка:

В декабре 2023 года ПАО «ЛУКОЙЛ» в ходе 28-й Конференции сторон Рамочной конвенции ООН об изменении климата (COP28) в ОАЭ присоединилось к Хартии по декарбонизации нефти и газа.

Принцип «Нулевого сброса» применяется ЛУКОЙЛОм на морских проектах с 1999 года. В соответствии с ним все бытовые и производственные отходы собираются и вывозятся на берег с последующей утилизацией. Технология превосходит требования законодательства и взята за основу в качестве рекомендаций Хельсинкской комиссии (ХЕЛКОМ) для стран, ведущих деятельность на шельфе Балтийского моря.

Кольская ВЭС — самая мощная ветроэлектростанция в мире за Полярным

Тел:

E-mail: media@lukoil.com

кругом, запущенная Компанией в эксплуатацию в марте 2023 года.

Ежегодная премия «Лучшие ESG-проекты России» отмечает лучшие практики в области экологического, социального и корпоративного управления компаний. В экспертный совет входят профессора, доктора наук, предприниматели, эксперты в сфере ESG.

Конкурс «Лучшие социальные проекты России» оценивает и поддерживает проекты государства, бизнеса и фондов, реализующих инициативы по борьбе с проблемами общества и способствующих развитию благоприятной социальной среды.